



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

9-15 Ağustos 2010



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ

TURİZM

HELİKOPTERLE TÜRKİYE TURU

Medair havacılık firması, vakti az olup çok yer görmek isteyenler için helikopterlerle Türkiye'nin tarihi ve turistik yerlerine turlar düzenliyor. İstanbul, Efes, Uludağ, Trabzon, Kapadokya, Çanakkale ve daha birçok yer sadece bir günde gezilebiliyor. 6 kişilik helikopterlerin toplam fiyatı 600-1100 Euro arasında değişmekte. Telefon: (212) 331 0 777 http://www.flymedair.com/new/tr/geziler_ve_turlar.aspx

MESİRE YERLERİ BAŞKENTLİLERİ BEKLİYOR

Ankara'nın etrafında keşfedilmeyi bekleyen pek çok mekan bulunuyor. Hafta sonları, koynunda, yaban hayvanlarını, çam kokulu ormanları ve rengarenk balıkların oynadığı mavi gölleri saklayan Sorgun, Şahinler, Eğriova ve Çamkoru'da unutulmaz anlara dönüşebilir. Başkentlilerin, hafta sonlarında, spor yapmak, balık tutmak ve piknik yapıp dinlenmek uğruna uzun mesafeler kat etmeden ulaşabilecekleri, doğadaki huzur ve mutluluğa tanık olacakları yerler şunlar:

NALLIHAN HOŞEBE MESİRE YERİ:

Eski İstanbul yolu üzerinden gidilebilecek bu alan, Ankara'ya 135 kilometre uzaklıkta bulunuyor. Yolum tamamı asfalt olduğundan ulaşım sıkıntısı yaşanmıyor. Mesire yeri içerisinde kır gazinosu, çocuk oyun alanı, çeşmeler ve otopark yer alıyor. Ayrıca, Nallıhan sınırları içinde bulunan ve onlarca su kuşunun uğrak yeri olan Kuş Cenneti, tertemiz havası ve suyu ile ideal piknik alanları arasında yer alan Uluhan Mesire Alanı (İlçe merkezine 33 kilometre uzaklıkta), muhteşem manzaraya sahip Çamalan Göleti (İlçe merkezine 54 kilometre uzaklıkta) ile ince ince çağlayan Ilıca Şelalesi (İlçe merkezine 30 kilometre uzaklıkta) şehirden uzaklaşım kafasını dinlemek isteyenleri ağırlamayı bekliyor.

ÇAMLIDERE ALUÇDAĞI MESİRE YERİ:

İstanbul yolu üzerinden yaklaşık 1 saatte ulaşılacak alan, piknik tutkunları için vazgeçilmez yerler arasında yer alıyor. Burada, her yıl düzenlenen geleneksel Aluçdağı Festivali ve yağlı güreşleri yoğun ilgi çekiyor.

BALA BEYNAM MESİRE YERİ:

Ankara'ya 45 kilometre mesafedeki mesire yerine Ankara-Bala karayolu üzerinden 45 dakikada ulaşılabilir. Son yıllarda yapılan çalışmalarla modern bir mesire alanı haline getirilen çam ormanında, kır gazinosu, tuvalet, çocuk oyun grubu ve otopark bulunuyor. Sahip olduğu konum itibarıyla ziyaretçilere zengin bir orman manzarası sunan bu alanda, yeşilin ve mavinin tüm güzellikleri bir arada görülebiliyor.

BEYPAZARI EĞRİOVA MESİRE YERİ:

Ankara'ya 150, Beypazarı'na 50 kilometre uzaklıktaki bu alana ulaşım Karaşar beldesi üzerinden sağlanabiliyor. Yolunun 25 kilometrelik kısmı stabilize olan mesire yerinde kır gazinosu bulunuyor. Sahip olduğu göl ve orman manzarası ile ziyaretçilerini büyüleyen mesire yeri, doğal yapısı ile izcilik faaliyetleri, doğa sporları, doğa yürüyüşü ve fotoğrafçılık çalışmalarına da imkan sağlıyor.

SORGUN MESİRE YERİ:

Güdül ilçesinde bulunan 50 hektarlık mesire yeri, Ankara'ya 130, Güdül'e ise 18 kilometre uzaklıkta. Gününbirlik geziler için oldukça uygun mesire yerinde kır gazinosu ve tuvalet bulunuyor. Sorgun Belediyesi'nce işletilen alan, göl manzarasına sahip alan ziyaretçilerine olta balıkçılığı imkanı da sunuyor.

OKSİJEN DEPOSU KIZILCAHAMAM

Ankara'nın 'oksijen deposu' olarak adlandırılan, Başkente 75 kilometre uzaklıktaki Kızılcahamam, gününbirlik geziler için birbirinden güzel doğal mekanları bünyesinde barındırıyor. Yabani gül, çilek ve fındık, ahlat, ardıç, meşe, karaçam ve çeşitli kır çiçeklerinin doğal yaşam alanı olan Soğuksu Milli Parkı ile çok sayıda yaban hayvanına ev sahipliği yapan Çamkoru ve Akyarma mesire alanları Kızılcahamam sınırları içinde yer alıyor. İlçedeki milli park ile mesire yerlerinde, piknikçilerin su ve tuvalet gibi temel gereksinimleri karşılanıyor.

Kızılcahamam'ın Akyarma mevkiinde yer alan 40 hektarlık Akyarma mesire yerine, Ankara'dan 100, Kızılcahamam'dan 30 kilometre; Çamkoru mesire yerine ise Ankara'dan 110, Kızılcahamam'dan 40 kilometre yol olarak ulaşılabilir. Doğanın tüm güzelliklerini barındıran iki mesire alanı da uzun yürüyüşler ve diğer spor aktiviteleri için ideal yerler arasında geliyor.

ANKARA'NIN DİĞER GÜZELLİKLERİ

Ayrıca, Ankara'nın yanı başında bulunan Gölbaşı ilçesi sınırlarındaki Mogan Gölü ile Eymir Gölü de gününbirlik gezinti yapmak isteyenler için ideal yerler arasında geliyor. Mogan Gölü'nde güneşin batımı ile çok sayıda kuş türü görülmeye değer bir güzelliştir.

Polatlı'da ise Gordion Kralı Midas'ın mezarı ile Gordion medeniyetine ait ören yerleri, Sakarya Meydan Muharabesi'nin yapıldığı alanlar ve Duatepe Şehitliği gününbirlik geziyle ziyaret edilebilir.

Ankara'nın Şereflikoçhisar ilçesi yakınındaki Tuz Gölü, Türkiye'nin tuz ihtiyacının büyük bölümünü karşılamasının yanı sıra doğal güzelliği ve büyüleyici manzarasıyla görülmeye değer bir yer. Adeta "Bozkırın Gelinliği" görünümünde olan Tuz Gölü'nün kenarında günbatımı izlenebilir. Bozkırın ortasında kaybolan güneşin son ışıkları, tuz tabakasında adeta kristal görüntüler oluşturuyor.

KASTAMONU

Tarihi değerlerini hala koruyabilen ender kentlerden biri olan Kastamonu, son yıllarda doğa, tarih ve kış sporları tutkunlarının vazgeçilmez yerlerinden biri haline geldi. Ankara'ya 3 saatlik uzaklıktaki Kastamonu'da, kent merkezindeki Münire Medresesi, İsmail Bey Cami ve Külliyesi, Liva Paşa Konağı, Toprakçılar Konakları, Nasrullah Cami, Osmanlı Sarayı gibi birçok tarihi yapı dikkat çekiyor.

Kastamonu'nun doğal güzellikleri arasında Ilgaz Dağı Milli Parkı ile Küre Dağları Milli Parkı da yer almaktadır. Ankara'ya 240, İstanbul'a ise 520 kilometre olan ve Küre ormanları içinde yer alan Kastamonu'nun Pınarbaşı İlçesi'nde, Valla Kanyonu, Ilıca Şelalesi, Ilgarini Mağarası ve Horma Kanyonu gibi doğal güzellikler bulunmaktadır.

KARAGÖL

Çubuk ile Kızılcahamam arasında, Kavak Dağı ile Yıldırım Dağı eteğinde küçük fakat çok derin, krater bir göl olan Karagöl, mükemmel bir doğal güzelliğe sahip. Çubuk'a yaklaşık 40 kilometre uzaklıkta olan Karagöl'ün her iki tarafı yamaçlarla çevrili olup, etrafı çam ve dağ kavağı ile kaplıdır. Şehrin gürültüsünden uzaklaşıp kafasını dinlemek isteyenler için ideal bir yer Karagöl.

DENİZİ VE SELALELERİYLE DÜZCE

TEM Otoyolu ve D-100 Karayolu üzerinde bulunan, Ankara ve İstanbul'dan ulaşımın kolay sağlandığı Düzce, denizi ve doğal güzellikleri bünyesinde barındırmakta. Düzce'de suyunu 120 metre yükseklikten doğal bir coşkuyla toprakla buluşturan Güzeldere Şelalesi; Abant yol ayrımında "Tabiat Anıtı" olarak koruma altına alınan Samandere Şelalesi; Eflani Gölü Kuş Cenneti yolu üzerindeki Aydınpınar ile birbiri ardına sıralanan 5 şelale, Akçakoca ilçesi yakınlarındaki Aktaş; Yığılca İlçesi'ndeki Saklıkent Şelalesi Düzce'yi adeta bir "şelaleler kenti" haline getiriyor.

Düzce'nin Karadeniz'e açılan penceresi olarak bilinen ve yaz turizminde önemli potansiyele sahip olan Akçakoca ilçesi de bin 500 yatak kapasiteli otel ve pansiyonları ile konaklayıp çevreyi gezmek isteyenler için güzel imkanlar sunuyor.

ÖREN YERLERİYLE ÇORUM

Anadolu'da yaşamış ve medeniyet kurmuş Hititler hakkında bilgi edinmek ve yaşadıkları yerleri görmek isteyenler Çorum'daki ören yerlerini tercih edebilirler.

Eski Doğu'nun büyük güçlerinden biri olan Hititlerin başkenti olan Hattuşa, Ankara'ya 194 kilometre uzaklıkta Çorum'un Boğazkale ilçesinde. Hititlerin dini tören ve sanat merkezi olan Alacahöyük ise Ankara'ya 160 kilometre uzaklıkta. Çorum'un Ortaköy ilçesi'nde ise Hititlerin siyasi ve askeri kenti olan Şapinuva bulunmaktadır.

Öte yandan, Çankırı merkezine 40 kilometre uzaklıkta bulunan "Tuz Mağarası" ile Ilgaz İlçesi'nde bulunan "İndağı Kaya Mezarları" görülmeye değer diğer yerler.

DEMİRYOLLARININ 5 YILLIK HASRETİ

Güvenlik gerekçesiyle beş yıldır ara verilen GAP turları yeniden başlıyor. Haydarpaşa Garı'ndan başlayan turlara başta İstanbul olmak üzere Ankara, İzmir ve Eskişehir'den yoğun talep yaşanıyor. Adıyaman, Diyarbakır, Şanlıurfa, Gaziantep, Mardin ve Hatay'ı kapsayan GAP turunda Hasankeyf'ten Midyat'a, Balıklı Göl'den, Hatay Titus Tünelleri'ne kadar müzeleri, camileri, kiliseleri, türbeleri, manastırları ve medreseleri içinde barındıran kültür mozağini görmek mümkün oluyor. Özel tren ile yapılan turlarda canlı müzik dinletileri de sunulmakta. <http://www.raytur.com.tr/>

SPOR

ANKARA HAVUZLARI

Birbirinden büyük ve eğlenceli su parkları ve çok sayıda havuz yazın Ankara'da kalmak zorunda olanlara serinletici keyifler sunuyor. Bir kısmı üyelik sistemiyle çalışan havuzların büyük bölümü ise günlük giriş ücretiyle hizmet veriyor. Her bütçeye ve zevke uygun havuz ve aquaparklardan bazıları şunlar:

- **HİLTON OTELİ:** Otelin asma katında bulunan havuz, her gün 06.00-22.00 saatleri arasında açık. Sağlık kulübünde aperatif ve kokteyl çeşitleri, bar, jakuzi, kondüsyon merkezi, sauna, Türk hamamı ve masaj bölümleri bulunuyor. Havuzdan faydalanmak için üye olmak gerekiyor. Tel: 455 00 00
- **HOTEL DEDEMAN:** Giriş ücreti hafta içi 20, hafta sonu 30 YTL. Ayrıca üyelik sistemi de var. 12 yaşından küçüklerden ücret alınmıyor. Tel: 416 88 00
- **SHERATON OTELİ:** Teras katındaki havuzdan günlük giriş ücreti ödenerek faydalanılıyor. Tel: 468 54 54
- **BİLKENT OTELİ:** Etrafı çim olan, yarı olimpik yüzme havuzundan Pazartesi günleri saat 11.00'de, diğer günler ise 08.00'den sonra faydalanmak mümkün. Bilkent Oteli havuzu üyelik sistemiyle çalışıyor. Tel: 266 46 86
- **PATALYA LAKESİDE:** Açık havuz yaz döneminde, kapalı havuz ise yıl boyunca hizmet veriyor. Gününbirlik ve yıllık üyelik sistemi ile havuzdan faydalanılabiliyor.
- **BÜYÜKHANLI PARK RESİDENCE:** Otelin 1000 metrekarelik geniş teras katında yer alan havuz 10.00-18.00 saatleri arasında hizmet veriyor. Tel: 441 56 00
- **HOTEL BÜYÜK ANADOLU:** Esenboğa yolunda bulunan tesiste havuzun yanısıra aquapark da bulunmaktadır. 09.30-19.30 saatleri arasında hizmet veren su parkından, partnerli ve aile olmak kaydıyla faydalanılabiliyor. Tel: 841 64 64
- **TEB OTEL:** Çayyolu'nda bulunan Türkiye Eczacılar Birliği'ne ait tesiste açık ve kapalı yüzme havuzu var. Tel: 241 01 08

ÇOCUKLARA

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK MERKEZLERİ

Gençlerin serbest zamanlarını çeşitli sosyal ve kültürel faaliyetlerle değerlendirmelerine imkân tanıyan, kişisel gelişimlerini destekleyen, gençler tarafından projeler geliştirilen, Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri bünyesinde faaliyet gösteren Gençlik Merkezleri, yaz tatilini anlamlı ve eğlenceli geçirmek isteyen gençleri bekliyor. Gençlik Merkezleri denilince akla ilk gelen faaliyetler: Halk oyunları, diksiyon, güreş, İngilizce, satranç, masa tenisi, heykel ve dökümcülük, bağlama, gitar, ney, el sanatları, fotoğraf, bilgisayar, resim, golf gibi faaliyetler. Gençlik Merkezleri sadece bu kursların verildiği yerler değil. Bunların yanı sıra söyleşiler, kişisel gelişim seminerleri, psikolojik danışmanlık ve rehberlik gibi hizmetler de sunuluyor. Ayrıca gençlerin milli benlik ve şuur bilincini geliştirmek ve tarihi yerinde yaşamak için Çanakkale-Bilecik gezileri de düzenlenmekte.

12–24 yaş aralığındaki herkesin kayıt yaptırabildiği Gençlik Merkezleri'nde kültürel ya da sosyal aktivitelerin hiçbirinden ücret talep edilmiyor. <http://www.genclikhizmetleri.gov.tr>

ORMANDA GECE

TEMA Çocuk Yayınları. Yazar: Nazire Kutsal, Resimleyen: Figen Koyunoğlu Ekosistem, doğal denge ve biyolojik çeşitliliğin önemini bilen bilinçli insanlar tarafından korunan bir ormanda yaşayan yaşlı baykuş ve diğer hayvanların yaşadıkları bir gecenin anlatıldığı bir hikaye. Yaşlı baykuş, insanların yaşadıkları ormanı ve hayvanları neden koruduklarını, hayvanların insanlara yararlarını ve insanların doğayı korumak için yaptıkları çalışmaları örneklerle anlatıyor.

BOYA, ÇİZİKTİR, YAZ, BİRİKTİR

Bu kitapları çizmeyince, boyamayınca, üzerine yazı yazmayınca bir kıymeti yok. Güneşte kavrulmaktan turuncuya dönmüş kumların üzerinde öğle vakti yengeç aramak ya da kumdan kale yapmak yerine ebeveynlerinin öğle uykusuna gönderdiği çocuklarsanız ve canınız uyumaktan ziyade avarelik yapmak istiyorsa bu kitaplar tam sizin için. Hem anne ve babalarına yakalanmamak hem de öğle uykusundan kaçmak isteyen kız-erkek tüm çocuklar için hazırlanan Tatilde Çiziktir 1 ve Tatilde Çiziktir 2 ile, Erkekler İçin Çiziktir ve Kızlar İçin Çiziktir boyama serisi oylanmak için harika birer eğlenceli anı günlüğü. İçlerinde çizilecek, tamamlanacak ve boyanacak 50'den fazla resmin yer aldığı Tatilde Çiziktir 1 ve Tatilde Çiziktir 2, tatile uçak ya da karayolu vasıtalarıyla gidecek çocuklar için ayrı ayrı düşünülerek tasarlanmış. Yolculuğun başından sonuna kadar, birlikte seyahat ettiğiniz ailenizi, arkadaşlarınızı ya da kuzenlerinizin isimlerini şemalar halinde çizilen geniş kutucuklara yazabilir, valizinizdeki eşyalarınızın isimlerini sayıp dökülebilir ve yolda gördüğünüz ilgi çekici her türlü detayı yine, not alabilirsiniz, mini tatil günlüğünüze.

TATİLDE ÇİZİKTİR 1-2: Yazan-Resimleyen: N.Catlow Çeviren: İrem Tükel
Desen Yayınları, 2010, 4 TL

KIZLAR İÇİN ÇİZİKTİR/ERKEKLER İÇİN ÇİZİKTİR: Yazar-Resimleyen: Andrew Pinder
Çeviren: İrem Tükel Desen Yayınları, 2010, her bir kitap 130 sayfa ve 7 TL.

YARIŞMA

İKTİSADİ ARAŞTIRMALAR VAKFI ÜNAL AYSAL ÖDÜL YARIŞMASI

"Bu yıl 6.sı düzenlenen İktisadi Araştırmalar Vakfı Ünal Aysal Ödülü Yarışması için son başvuru tarihi : 27 Ağustos 2010 <http://www.iav.org.tr/dosyalar/2010-YONERGE.pdf>

TÜRKİYE'NİN İLK LED YARIŞMASI

Ülkemizde ve dünyada gelişmekte olan bir sektör olan "LED"i desteklemek, daha iyi tanınmasını sağlamak, ürün gelişimine katkıda bulunmak ve sektöre ilgi duyan, bu alanda çalışmak isteyen öğrencileri sektöre kazandırmak amacı ile Enerji Bakanlığı'nın da desteklediği ilk LED yarışması, Marmara Fuarcılık tarafından düzenleniyor.

Son başvuru tarihi 16 Ağustos 2010. <http://www.ledfuari.com/yarisma/index.html>

TARİHE SAYGI YEREL KORUMA ÖDÜLLERİ 2010

İzmir Büyükşehir Belediyesi Tarihe Saygı Yerel Koruma Ödüllerine başvurular 20 Ağustos'ta bitecek. Amacı, kentteki kültürel mirasa hak ettiği saygının gösterilmesi ve bu konudaki doğru çalışmaların özendirilerek ödüllendirilmesi ve tanıtılması olan "Tarihe Saygı Yerel Koruma Ödüllerini Yarışması'na başvurmak isteyenler İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin www.izmir.bel.tr/tarihessaygi adresine girerek form doldurabilir ya da 0232 293 16 13 numaralı telefondan ayrıntılı bilgi edinebilirler.

DETAIL 2011 ESTETİK VE İNŞAAT ÖDÜLLERİ

DETAIL Dergisi, BAU 2011 ile işbirliği içinde düzenlediği 2011 Estetik ve İnşaat Ödüllerini programı için başvuru sürecinin başladığını duyurdu. İyi tasarlanmış, gelecek vizyonunu sunan ve teknik olarak yenilikçi detaylara sahip binaların mimarlarını ve malzeme / yapı sistemi üreticilerini ödüllendiren bu ödül programına başvuruda bulunacak projelerin 1 Ocak 2006'dan sonra tamamlanmış olması ve başvuruların 16 Ağustos 2010'a kadar gönderilmesi gerekiyor. Yarışma belgeleri ve daha ayrıntılı bilgi için: www.detail.de/detailprize2011

ULUSLARARASI KARİKATÜR YARIŞMASI

300 bin yıllık yerleşim tarihi, 3 bin yıllık kentsel tarihi, 1600 yıla uzanan başkentlik tarihi ile Avrupa ile Asya kıtalarının kesiştiği bir dünya kenti olan İstanbul, 2010 Avrupa Kültür Başkenti projesi kapsamında uluslararası karikatür yarışmasna evsahipliği yapıyor. Şişli Belediyesi'nin düzenlediği yarışmaya başvuru için son tarih 15 Ağustos.

"İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNİ YAKALA!" ÖDÜLLÜ FOTOĞRAF YARIŞMASI

Türkiye'de 70. yılını kutlayan British Council tarafından iklim değişikliğini Türkiye gündemine taşıyacak fotoğraf yarışması düzenleniyor. İklim değişikliğinin Türkiye'deki etkilerini yakalayıp ödüller kazanmak ve fotoğraflarını milyonlar ile paylaşmak isteyen 18 yaşının üzerindeki herkes 15 Ağustos tarihine kadar www.iklimdegisikliginiyakala.com adresinden yarışmaya katılabilir.

GENEL HABERLER

EKONOMİDE ZORLANANLARA "SİHİRLİ PROGRAM"

Ekonomi sihirbazı programının nasıl kullanacağı ile tablolara ilişkin bilgilerin yer aldığı "www.ekonomisihirbazi.com" internet sitesinde, ayrıca vatandaşlara yönelik akıllı ve pratik öneriler ile kafalarda her zaman soru işareti oluşturan konulara yönelik cevaplar bulunuyor. Örneğin "Bir emekli ikramiyesi ne kadar dayanır?" şeklindeki soruya, "34000 lira emekli ikramiyesi alan birinin her ay düzenli olarak 713,89 TL 'yi bu ikramiyeden harcaması ve bu paranın 65 ay boyunca her ay bir bankada yüzde 1 ile değerlendirilmesi halinde emekli ikramiyesinin beş yıl beş ay (65 ay) sonra biteceği görülmektedir" şeklinde tablo ile yanıt veriliyor. "Yatırım sihirbazı" programı ile elinde bir miktar parası olan bir kişi kısa vadeli mevduat, kısa vadeli bonolar, likit fonlar repo alternatifleri gibi yatırım araçlarının hangisini kullanarak, daha karlı çıkabileceğini öğrenebilecek.

Hazırladığı ekonomi sihirbazı programı hakkında bilgi veren Eyüp Acar, bu programdan, öğrencilerden, yöneticilere, piyasa analistlerinden, bankacılara kadar herkesin KDV dahil 26 lira gibi sadece bir yemek parasına yıllarca yararlanabileceğini söyledi.

VAKIFLAR ULUS'U AYAĞA KALDIRIYOR

Vakıflar Genel Müdürlüğü, Ulus Tarihi Kent Merkezi Projesi çerçevesinde Ulus'taki Vakıf İşhanı ve Kuyumcular Çarşısı'nı restore edecek. Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinde geçen aylarda alınan kararla hız verilen Ulus Tarihi Kent Projesi'ne, Ankara Kalesi'ndeki Çengelhan'ın restorasyonu ve Hacı Bayram Veli Camisi Türbesi'nin iyileştirilmesiyle aylar önce ilk çiviye çakan Vakıflar Genel Müdürlüğü, Sultan Alaaddin Camisi, Zeynel Abidin Camisi ve Taceddin Dergahı gibi tarihi mekanların restorasyonlarını da tamamladı. Ankara Kalesi'ndeki Çukurhan'ı da "restore et-işlet-devret" yöntemiyle başkent'in kültür hayatına kazandıran Vakıflar Genel Müdürlüğü, son olarak da Anafartalar Caddesi'ndeki Vakıf İşhanı ve Kuyumcular Çarşısı'nın onarılmasını kararlaştırdı. Ankara'nın en eski kuyumcular çarşısı olan Vakıf İşhanı ve Kuyumcular Çarşısı, yerli ve yabancı müşteri profiliyle başkent ekonomisine yön veren önemli iş merkezlerinden biri olma özelliğini hala koruyor.

ÖZEL GÜNLER

11 Ağustos Ramazan ayının başlangıcı

TARİHTE BU HAFTA

- 9 Ağustos 1. Anafartalar Zaferi (1915)
- 9 Ağustos Nagazaki'ye Atom Bombasının Atılışı (1945)
- 9 Ağustos Türkiye -Yugoslavya -Yunanistan Arasında İttifak Antlaşması (Balkan Paktı, 1954)
- 10 Ağustos Sevr Antlaşması'nın İmzalanışı (1920)
- 11 Ağustos Otlukbeli Savaşı (1473)
- 13 Ağustos Mustafa Kemal'in, Yeniden, Büyük Millet Meclisi Başkanlığına Seçilmesi (1923)
- 13 Ağustos Berlin'de "Utanç Duvarı"nın Yapılışı (1961)
- 14 Ağustos İkinci Kıbrıs Harekatı (1974)
- 15 Ağustos Süveyş Kanalı'nın İşletmeye Açılması (1869)

ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.
ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.

Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara'da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği Bülteni
2- Hürriyet Gazetesi
3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar